

# Vianoce V divadle

Čas letí ako bláznivý! Skončilo sa leto, začala škola, prišla jeseň... No a včera, 22. októbra 2018 sa tu, v hlavnom meste Kopaníc na Myjave začal festivalový ošiaľ s názvom **Vianoce v divadle**. Vstupenky na jednotlivé predstavenia sú už v predaji v kultúrnom dome Samka Dudíka. Ponuka je široká, stačí si len vybrať!

Už pätnásťkrát sa tu zide plejádajú hercov zo Slovenska aj zo susedného Česka.

Tento rok to vypukne práve na Mikuláša, vo štvrtok 6. decembra. Počas štyroch dní budete mať možnosť vidieť deväť divadelných predstavení. Mysleli sme na všetky vekové kategórie. Veríme, že si v našej ponuke každý nájde niečo pre seba aj svojich blízkych. Okrem tradičnej scény kultúrneho domu, kde sa pravidelne festival koná, uvidíte tento rok aj jedno

mimoriadne predstavenie v priestoroch spoločenskej sály reštaurácie KROSS HOUSE. Táto netradičná improvizovaná divadelná scéna prichýli iba prvých sedemdesiat najrýchlejších záujemcov...

V piatok popoludní aj v sobotu dopoludnia uvedieme dve malé pouličné predstavenia na námestí. Tieto sú pre všetkých malých aj veľkých okoloidúcich zdarma.

A keďže výročia s päťkou a s nulou na konci sa vraj pokladajú za jubilejné, dovolili sme si pridať aj dva koncerty. Ten prvý bude vonku na námestí, hneď na úvod festivalu. Bude to taký malý Mikulášsky darček pre všetkých našich fanúšikov. Otvárací ceremoniál festivalu bude patriť priemyselnému folklóru VRBOVSKÝCH VÍŤAZOV.

Druhý koncert vám spríjemní už tradične sobotňajšie popoludnie.

Zavítajte k nám swingová kapela FUNNY FELLOWS, ktorá bude sprevádzať aj hostí na terase slávy. Tento rok si odhalí tabuľku Božidara Turzonovová a Pavel Zedníček.

Vážení priatelia divadelného umenia, milí fanúšikovia nášho festivalu!

Toto je v skratke naša tohtoročná ponuka. V každom ďalšom čísle týždenníka Kopaničiar expres nájdete postupne bližšie informácie o všetkom, čo sme pre vás pripravili.

Tešíme sa, že vás niečo z našej ponuky zaujme a opäť spoločne spomalíme v tejto hektickej a uponáhľanej dobe. Veríme, že naša snaha vám prinesie úžitok v podobe skvelej zábavy a príjemných umeleckých zážitkov.



Organizačný tím.

Skôr ako otvoríme festival, by sme ešte radi zdvorilo oslovili všetkých potencionálnych sponzorov našich spoločných záujmov, aby sa neobávali a zviditeľnili svoju náklonnosť akoukoľvek finančnou čiastkou, ktorá by nám dovolila pozdvihnúť tento už tradičný myjavský festival a dotiahnuť detaily jeho konania k dokonalosti.

Všetkým vopred veľká vdaka! - Aj vám! ☺

**P.S.:** Vstupenky je možné zakúpiť iba osobne, v kultúrnom dome Samka Dudíka na Myjave, prípadne vopred rezervovať na telefónnom čísle: **034/ 6213389**, od pondelka do piatku, od 8.00 do 16.00 hod.

Vzhľadom na vysoké manipulačné poplatky internetový predaj vstupeniek nerealizujeme. Ďakujeme za pochopenie.

*faktArT*

[www.vianocevidvadle.sk](http://www.vianocevidvadle.sk)

(V tradičnom priestore, ktorý mediálny partner festivalu týždenník Kopaničiar expres Vianociam v divadle venuje, ešte opakujeme jeho kompletný program, ktorý sme publikovali aj pred týždňom).

## Program XV. ročníka medzinárodného divadelného festivalu VIANOCE V DIVADLE 2018 6. 12. - 9. 12. 2018 MYJAVA

### Štvrtok 6. 12. 2018:

o 10.00 a 12.00: YOUTUBERI (prístupnosť od 15 rokov) - Divadlo GUŇAGU Bratislava - Vstupné 12 €

Účinkujú: Viktor Horján, Martin Meľo, Monika Horáthová, David Hartl / Vladislav Plevčík.

o 15.00: VRBOVSKÍ VÍŤAZI. Hudobný koncert na Námestí M. R. Štefánika - Vstup zdarma.

Braňo Jobus a jeho hudobné zoskupenie s prezentáciou detských kníh

o 19.00: DNA (prístupnosť od 15 rokov). Divadlo Bolka Polívky - Vstupné 17 €.

Účinkujú: Anna Polívková, Bolek Polívka, Jaromír Barin Tichý, Jiří Fretti Pfeifer a diváci

### Piatok 7. 12. 2018:

o 9.00: Z ROZPRÁVKY DO ROZPRÁVKY, alebo PRASIA TKO S.R.O. Teáter Komika Bánov, Levice - Vstupné 2 €

Účinkujú: Peter Szutyányi, Roman Mihálka a ďalší

o 11.15: DIKTÁTOR II. Teáter Komika Bánov, Levice - Vstupné 2 €.

Účinkujú: Roman Mihálka a ďalší

o 14.30: PÁN VEĽKOMOŽNÝ, ANČA A HLÚPY JANO. Teáter Komika Levice, Bánov - Chodúlové interaktívne divadlo - Námestie M. R. Štefánika - Vstupné zdarma

Účinkujú: Adrián Ohrádka, Peter Szutyányi, Roman Mihálka a ďalší

o 17.00: SMRTEĽNÍCI. Divadlo Yarmad Dolné Orešany - Reštaurácia Kross House - Vstupné 7 €

Účinkujú: Vít Bednárik, Dana Gudabová, Ivan Kazimír, Zlata Kazimírová.

o 19.00: LÁSKY JEDNEJ PLAVOVLÁSKY. Divadlo Astorka Korzo 90 Bratislava - Vstupné 20 €

Účinkujú: Marián Labuda, Juraj Kemka, Marián Miezga, Róbert Jakab, Zuzana Kronerová, Zita Furková, Peter Šimun, Marta Sládečková, Ady Hajdu, Anna Šišková, Miroslav Noga, Zuzana Porubjaková, Matej Landl, Szidi Tobias, Vlado Černý, Dominika Morávková, Pavol Šimun, Zuzana Konečná.

### Sobota 8. 12. 2018:

o 10.00: FARMÁR DODO NEŠIKA. Záhorácke divadlo Senica - Námestie M. R. Štefánika - Vstup zdarma

Účinkujú: Ivan A. Fodor a ďalší

o 15.30: FUNNY FELLOWS Hudobný koncert - Foyer KD - Vstup zdarma

Kapelanti: Roman Féder, Daniel Valášek, Marek Berky, Pavol Ivičič, Milan Ruček

o 16.00: TERASA SLÁVY - BOŽIDARA TURZONOVÁ

Moderuje Bibiana Ondrejková - Terasa KD - Vstup zdarma

Slávnostný ceremoniál udeľovania ocenení osobnostiam zo SR a ČR za prínos v kultúre

o 17.00: FUNNY FELLOWS. Hudobný koncert - Foyer KD - Vstup zdarma.

Slávnostný ceremoniál prezidenta festivalu Mariána Labudu

Kapelanti: Roman Féder, Daniel Valášek, Marek Berky, Pavol Ivičič, Milan Ruček

o 18.00: TERASA SLÁVY - PAVEL ZEDNÍČEK

Moderuje Bibiana Ondrejková - Terasa KD - Vstup zdarma

Slávnostný ceremoniál udeľovania ocenení osobnostiam zo SR a ČR za prínos v kultúre

o 19.00: PRO TEBE COKOLIV. Divadlo Kalich Praha - Vstupné 17 €

Účinkujú: Jana Paulová, Pavel Zedníček, David Suchařípa, Ladislav Hampl, Simona Lewandovská, Pavla Vojáčková, Kristian Kašpar.

### Nedeľa 9. 12. 2018:

o 17.00: MANŽELSKÁ PORADŇA (prístupnosť od 15 rokov). Celkom malé divadlo Starý Tekov - kabaret so živou hudbou - Vstupné 4 €

Účinkujú: Ría Meszárošová, Peter Meszároš, Peter Drmlík, Martin Fojčík, Viktor Faško a ďalší

o 19.00: SVATOJÁNSKÉ DRÍMOTY (prístupnosť od 15 rokov). Záhorácke divadlo Senica - Vstupné 4 €

Účinkujú: Štefan Mach, Marcela Bosáková, Iveta Fodorová, Vasant Bhandi a ďalší.

Zmena programu vyhradená